
 

Руководство пользователя 

Стол с ручной регулировкой 

высоты модель N08-22D 

Утилизация: изделие с этой маркировкой указывает на то, что его нельзя утилизировать вместе с 

другими бытовыми отходами на всей территории ЕС. Чтобы предотвратить возможный вред 

окружающей среде или здоровью людей от утилизации таких отходов, ответственно относитесь к их 

переработке, чтобы способствовать повторному использованию переработанных материалов. Чтобы 

утилизировать использованное изделие, воспользуйтесь местной службой утилизации или обратитесь в 

пункт продажи, для изъятия использованного изделия. 

Другие указания по технике безопасности: 

•Уберите все препятствия в пределах диапазона регулировки высоты 

стола. 

•Любые попытки реконструировать каркас стола не допускаются. 

•Не добавляйте ничего к регулируемым соединениям рамы стола. 

•Использование стола на открытом воздухе запрещено. 

 

CAUTION 

Инструкции по технике безопасности и предупреждения: 

•Любое несоблюдение инструкций по технике безопасности и установке, содержащихся в данном руководстве, 

может привести к серьезным телесным повреждениям. 

• Любое неполное соблюдение инструкций, предупреждений и дополнительной информации, помеченных 

знаком «Примечание» и «         », может привести к серьезному повреждению стола или его компонентов. 

• Этот стол может использоваться детьми в возрасте от 8 лет и старше, если они находятся под присмотром или 

проинструктированы о безопасном использовании стола  и понимают связанную с этим опасность. Дети не должны 

играть со столом. Чистку и обслуживание  не должны проводить  дети  без присмотра. 

• Лица с ограниченными физическими и умственными способностями и/или с недостаточным опытом и знаниями 

не должны использовать стол, если они не находятся под наблюдением, не  понимают связанные с этим 

опасности или если они не были тщательно проинструктированы по использованию стола лицом, 

ответственным за безопасность этих лиц. 

- Во избежание серьезных телесных повреждений, пользователи не должны садиться на рабочий стол. 

F S-C 

Пузырьковый 

уровень 

5. Установка столешницы. 

•Дрелью просверлите  в столешнице отверстия  для винтов, через отверстия расположенные на перекладине и боковых 

кронштейнах. 

•Отверстия должны быть более 10 мм глубиной, а диаметром менее 3 мм. 

• С помощью отвертки и 10 винтов  ST4.2x16 S-F соедините столешницу с  боковыми кронштейнами и перекладиной так, как 

показано на рисунке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дрель 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крестовая 
отвертка 

S-F 

6. Установка оснований стола. 

•Прикрепите основание F к подъемной колонне с помощью 4 винтов M6x30 S-C. так, 

как показано на рисунке. 

•Повторите процесс, чтобы прикрепить второе основание.  

7. Регулировка стола. 

•Переверните стол с помощью другого человека. Под каждым основанием находятся подпятники. Если пол 

неровный, просто поверните подпятники, изменив их высоту. Повторяйте, пока стол не встанет ровно. 

Совет: используйте пузырьковый уровень, чтобы убедиться в отсутствии наклона горизонтальной 

поверхности  рабочего стола. 

•Регулировка высоты: 

•Разверните и поверните ручку так, как показано на рисунке, чтобы отрегулировать высоту стола. 
Внимание: При переворачивании стола необходимо присутствие как минимум двух человек, иначе 
возможны серьезные телесные повреждения.  



G 
B  

К а к и е  ин с тр ум е н ты  

н е о б х одимы  для  с бо р к и  

к а р к а с а  с то л а ?  

Какие важные характеристики 

следует знать перед установкой?  Допустимая 

температура 

(-5°C~+40°C) 

Пузырьковый 

уровень 

Шестигранник  Дрель Крестовая отвертка 

Комплектация. Список деталей стола. 
Пожалуйста, проверьте все компоненты, указанные в списке. Если какие либо компоненты отсутствуют или повреждены, 

обратитесь за помощью в место приобретения стола. 

A (x1 ) 

Перекладина 

B (x2) 

Боковой 

кронштейн 

D (x1   ) 

Подъемная 

колонна  

F (x2) 

Основание 

C (x1     ) 

Подъемная 

колонна 

E (x1  ) 

Синхронизирующий стержень 

Вес/Емкость 

60 кг/132 фунта 

Рекомендуемый размер столешницы 

(1000~1600)x(600~750) мм 

(Не входит в комплект) 

S-B (x4) 

ST4.8x9.5 

Винт с крестообразной головкой 

S-F (x10) 

ST4.2x16 

Винт с крестообразной 

головкой с прессшайбой 

S-H (x1) 

4mm 

Шестигранный 

ключ 

A 

Защитная подложка  S-H 

S-G (x10) 

Антивибрационная 

подушка 

S-B 

C 

D 

S-D 

S-E 

S-A (x4) 

M5x14 

Винт с шестигранной 

головкой 

S-C (x8) 

M6x30 

Винт с шестигранной 

головкой 

S-D (x4) 

M6x50 

Винт с крестообразной 

головкой 

S-E (x2) 

M6x25 

Винт  с шестигранной 

головкой 

Рычажок справа. 

Рычажок слева. 

≥3мм 

B  

S-A 

S-G 

E 

 

 

0~100мм 

1 

2 

G (x1) 

Ручка  

1. Регулировка перекладины. 

• Подготовьте просторное место для сборки стола и положите на него защитную подложку, 

чтобы не повредить напольное покрытие и стол.  

• Ослабьте винты с шестигранной головкой, затем  выберете необходимую ширину 

перекладины А. 

• Затяните все винты с шестигранной головкой после того, как выберете необходимую 

ширину. 

Примечание: Располагайте перекладину так, как показано на рисунке. 

2. Соединение подъемных колонн. 

•С помощью шестигранного ключа соедините перекладину и подъемные колонны С и D, 

используя сначала 4 винта M6x50 S-D, а затем еще 2 винта M6x25 S-E  так, как показано 

на рисунке. 

3. Крепление ручки для регулировки и боковых кронштейнов. 

•Используя крестовую отвертку, соедините ручку  G и боковой кронштейн B с помощью 4-х винтов ST4,8x9,5 S-B так, 

как показано на рисунке. 

Примечание: на этом этапе винты затяните не полностью. 

•Соедините боковые кронштейны B  и подъемные колонны с помощью 4-х винтов M5x14 S-A так, как 

показано на рисунке. Установите 10 антивибрационных прокладок S-G  на боковые кронштейны и 

перекладину. 

• Вставьте ручку  G в подъемную колонну так, как показано на рисунке.  

• Затяните винты с помощью шестигранного ключа и крестовой отвертки, как показано 

на рисунке. 

4. Установка синхронизирующего стержня. 

•Отрегулируйте ширину перекладины в соответствии с размером столешницы. Убедитесь, что перекладина находится в центре 

столешницы. Снова затяните все винты с шестигранной головкой на перекладине, как показано на рисунке 1, чтобы 

завершить регулировку. 

•Поверните рычажки, как показано на рисунке 2, чтобы ослабить и отрегулировать 

синхронизирующий стержень E. Установите синхронизирующий стержень в подъемную колонну  

сначала с одной стороны, затем с другой  так, как показано на рис. 2  После установки зафиксируйте 

синхронизирующий стержень.  


